

## ■ 德纳律所入选深圳公证处机构遗产管理人推荐名录

针对《民法典》继承编中关于遗嘱执行人及遗产管理人制度的重大变革，深圳公证处为满足人民群众在遗产处置方面的多维度法律服务需求，通过公开征集、自主申报、材料审查等程序，正式推出遗产管理人（机构）推荐名录。广东德纳律师事务所入选深圳公证处首批机构遗产管理人合作名单及推荐目录。

遗产管理人是一项全新的继承制度，公民可以通过遗嘱指定遗产管理人，如未指定，继承人可推选或共同担任遗产管理人。有争议的，利害关系人还可向人民法院申请指定遗产管理人。《民法典》公布后，对遗产管理制度初步构建了框架，如何操作与落实，尚需司法解释或法规细则出台以指导实践。遗产管理人制度的创设，致力于保障遗产的妥善管理和顺利分割，维护继承人、债权人利益。该制度的实施将直接影响婚姻、财富和传承方面的诸多事宜，有利于预防纠纷和减少诉讼，促进家庭和睦，维护社会稳定。

## ■ 德纳婚姻家事与私人财富专业中心揭牌仪式

2021年1月22日下午，在德纳律所总部大会议室，“广东德纳律师事务所婚姻家事与私人财富专业中心”（以下简称“中心”）揭牌仪式成功举行。德纳律师事务所主任陈峻峰，德纳合伙人代表习军、林初院、江雪飞、王勇、史亚新、陈灿松，德纳婚姻家事与私人财富专业中心主任田园及其他律师代表共计40多人齐聚一堂，参与了本次揭牌仪式。

揭牌仪式上，陈峻峰主任向田园、李萨、茅晶晶、屈小玲律师授中心聘书，德纳合伙人林初院、习军、江雪飞与中心律师，共同为“德纳婚姻家事与私人财富专业中心”揭牌。

揭牌仪式上，被聘为中心主任的田园律师结合自己的职业生涯，分享了多年从事婚姻家事与私人财富相关工作的心得，做了总结和回顾，也展望了中心发展。

“你曾经支持了谁？——客户。”

“你还想要支持谁？——年轻律师，突然发现自己成了前辈后。”

“你要感谢谁？——律师同行。”

作为一名有专业又有情怀的律师，婚姻家事律师，除了为客户提供法律服务之外，还需要提供陪伴和支持。家事律师做的不仅仅是案件，而是委托人的人生。所有的财富最终都归于家庭，家事律师，不仅仅只是做家事案件的调解和诉讼，还有为幸福的家庭提供财富的规划和管理中的法律方案。讲到2021年的计划，讲到了3个确定的安排和4个待定的计划。2021年，愿我们一起同行，走得更远！2021年，愿你收获幸福，收获财富！”

刘芳律师作为前辈寄语于青年律师，坚持专业提升，坚持用心服务。陈峻峰主任表示，相信中心的成立定能带动更多律师参与到婚姻家事与私人财富相关的法律专业领

广东德纳律师事务所将与深圳公证处直接对接相关法律服务需求，秉承“对标 示范 合作 创新”的理念，示范开展“公证+律师”双法律服务模式，以公证的规范监督为律师执业增信，建立以优势互补、合作共赢的遗产管理人制度模式。德纳律所定不负所托，做好专业赋值，为公证延伸服务，更好的实现立遗嘱人的意愿，维护继承人、债权人利益，预防纠纷，减少诉讼，促进家庭和睦，维护社会稳定。



域，德纳同仁共同努力，共同维护好当事人的权益。

### 德纳婚姻家事与私人财富专业中心

致力于提供专业的婚姻家事类法律服务；致力于私人财富的规划、保护和传承；为幸福家园保驾护航。

打造家事法律圈，为成长中的律师提供专业培训及支持，也为业内资深律师提供展示的平台，同时，中心将设立包括“德纳家事讲堂”、“家事律师论坛”等。通过建立标准化工作流程，推动德纳相关专业化进程，提升服务品质。

### 服务范围包括：

1.婚姻家事咨询；婚姻危机干预；婚姻家事调解；婚姻家事诉讼。

2.遗嘱的订立，继承协议，继承诉讼。

3.私人财富的规划方案；用法律及金融工具，实现财富的规划方案。

4.私人法律顾问。

德纳婚姻家事与私人财富专业中心专业律师招募及活动参与，详询行政服务中心。



## 文化建设

### ■ 德纳律所2021年1月生日会暨迎新会

2021年1月22日，伴随着冬日的温暖阳光，德纳律师事务所热热闹闹地迎来了本年度第一场月度主题生日会暨迎新会。德纳所2020年度表彰大会及“德纳婚姻家事与私人财富专业中心”揭牌仪式同时举行。德纳律师事务所主任陈峻峰，德纳合伙人代表习军、林初院、江雪飞、王勇、史亚新、陈灿松等及其他律师代表共计40多人齐聚一堂，参与了本次庆祝活动。

习军律师和刘芳律师作为寿星代表发言。习军律师有感：这是他在德纳的第十个生日会，感谢德纳每一次都没有忘记这个日子。刘芳律师也表示，一直都在关注着每个月德纳的生日会和迎新会，在这个点滴过程中，大家一起见证了德纳如何一步步的凝聚与发展。

**【一月份寿星】：**周宇 习军 江雪飞 吴刚毅 李文成 刘黔坤 李铁牛 刘芳 陈榕良 左恒

**【德纳新人】：**安永丹 赵斌 温茜



### ■ 打造阳光行政服务团队

#### 德纳行政服务中心2021年01月工作数据

- 合同签署事务办理：176件
- 收发登记各类邮件：875件
- 律协活动传达：12项
- 体育活动：4场
- 人员招聘及面试：160次（发布招聘信息）
- 组织会务：3场次
- 公众号发文：15篇
- 文娱活动策划：1场
- 新人入职、实习律师、新执业律师、转入律师办理：6人次
- 洽谈预约：46次
- 洽谈接待：118次

## 诚意征稿

### ■ 融汇拓新 合力共赢

#### ——德纳律所2020年度表彰大会

2020年因受新冠肺炎疫情影响，各行各业均面临严峻考验，德纳律所团结一心，迎难而上，克服重重困难，经过不懈努力，包括党建发展、社会责任、业务提升、青年律师工作组织、服务管理架构、文化建设提升等各项工作都取得佳绩。这一年，德纳始终坚持“党建引领、专业强所、公益兴所”的办所理念。德纳所发挥政治引领作用，扎实推进律师党建工作；发挥律师专业优势，积极服务疫情防控大局；积极履行社会责任，服务民生公益事业；不断加强队伍建设，提升律师素质能力。

大会对2020年度优秀人员进行了表彰。本年度共设“德纳新锐”奖、“公益贡献”奖，“服务之星”奖、“先进个人”奖4个奖项，共计20位律师和工作人员获得了荣誉表彰。陈峻峰主任对全所人员的努力付出表示感谢，总结过去，展望未来，一切都是新的开始，2021年德纳登上新台阶，大家“融汇拓新，合力共赢”，再创辉煌！

**“德纳新锐”获奖者：**岳瀚森 王芬 谭顺城 陈榕良 郑重

**“公益贡献奖”获奖者：**李铁牛 辛均辉 辛先霞 左恒 钟守良

**“服务之星”获奖者：**沈淑娟 卢少奇 骆玲 钟翠屏 云燕

**“先进个人”获奖者：**彭建华 林初院 王强 张存清 王勇



# 德納簡報

GUANG DONG DENA LAW FIRM



德纳律所与多家律师事务所开展学习交流活动



德纳党支部向河北捐赠10000个口罩



《德纳有道：律师执业思维与办案工具》培训会成功举办



融汇拓新 合力共赢——德纳律所2020年度表彰大会

## II 本期看点

- 德纳律所与多家律师事务所开展学习交流活动
- 德纳党支部向河北捐赠10000个口罩
- 《德纳有道：律师执业思维与办案工具》培训会成功举办
- 德纳律所入选深圳公证处机构遗产管理人推荐名录
- 德纳婚姻家事与私人财富专业中心揭牌仪式
- 融汇拓新 合力共赢——德纳律所2020年度表彰大会

## 廣東德納律師事務所

GUANGDONG DENA LAW FIRM

全球总部地址：广东省深圳市龙华区国际创新中心（汇德大厦）31层  
深圳总部地址：深圳市福田区金田路3037号金中环商务大厦42楼  
电话：0755-82805168 邮政编码：518048  
网址：www.gddena.com 邮箱：dnxz2012@szdena.com

寬容感恩  
誠信盡責  
恪守良知  
忠實法律

德納  
所訓

請掃二維碼  
關注我們



## 合作发展

### 德纳所赴法迈所与鹏鼎所交流学习

为了加强兄弟律所之间的沟通交流，进一步做好律所党建和行政工作，2020年1月7日，广东德纳律师事务所党支部书记、主任陈峻峰率队前往广东法迈律师事务所、广东鹏鼎律师事务所交流学习，德纳所党支部组织委员、合伙人史亚新、合伙人辛先霞、江雪飞，行政总裁丁燕妮与党务工作者沈淑娟等随行。本次交流之行，大家就党建工作的经验做法、党建与业务融合发展、律所创新思维和建设特色亮点等内容，进行了深入与热烈的探讨与分享。

#### 前往广东法迈律师事务所

广东法迈律师事务所刘斯亮主任、许小云、王大应、徐阿杰等陪同德纳所陈峻峰主任一行参观了法迈所，并进行座谈交流。

刘斯亮主任首先介绍了法迈的公益特色、团队建设、律所管理、业务发展及党建工作等内容。在公益活动方面，法迈通过社区、司法局、龙华区公益律师联合会组织等平台，开展了一系列法律讲座与普法宣讲，并积极参与法院调解工作；在人才引进、团队建设方面，法迈是中南财经政法大学的实习基地，律所与学校之间形成了良好的学习交流模式，这也为法迈注入了强大的新生力量；在律所管理上，法迈内部经常组织开展团建活动，增强了律所内部联系与稳定。刘斯亮主任表示，法迈党支部尚在初期，仍有许多不足，向德纳所请教了党建工作开展的相关问题。

#### 前往广东鹏鼎律师事务所



鹏鼎律所合伙人高瑞盛代表鹏鼎律所对德纳所陈峻峰主任一行的到来表示热烈欢迎，合伙人刘原、李贝，专职律师梁嘉敏、张姣、刘智英一同参与了座谈交流。座谈交

### 竹石所主任宫波一行莅临德纳所参观交流

2021年1月9日，广东竹石律师事务所主任宫波一行莅临广东德纳律师事务所参观交流，竹石所合伙人胡黎明、刘常莹、唐江涛律师一同参加了交流座谈。德纳所主任陈峻峰、合伙人辛先霞热情地接待了本次到访的人员。

双方互相介绍的各自律所的基本情况，并就律所的发展方向、如何应对日趋复杂和多元的法律服务市场需求，在新的形势和格局下突破瓶颈，积极推动律师事务所管理体制的革新和完善，开拓业务发展，是两家律所高度重视的问题，也是两家律所交流的重点。

会中提到，竹石律所与德纳律所近年来发展，已积累

德纳所陈峻峰主任对于法迈律所的公益活动和人才管理等方面表示认同，实地走访让德纳从法迈公益和人才发展中的优秀经验深受启发。希望能与法迈在业务开展等方面可以有更加深入的交流与合作。结合德纳所党建工作成果，陈峻峰主任分享了包括德纳党支部标准化建设、党建品牌创建和公益与党建工作提升等方面的经验。



流中，鹏鼎所首先介绍了鹏鼎的发展历程、管理理念、团队建设、业务管理等相关情况。鹏鼎所党员律师数量占总数的三分之二，在党建工作方面有突出表现，在2020年深圳市市委组织部的指导下，律师行业党委牵头开展的“战疫有法”行动中，鹏鼎所被授予“先进单位”的荣誉。

随后，德纳所陈峻峰主任向鹏鼎介绍了德纳的发展现状和未来展望，并表示通过此次交流活动，促进了彼此的了解，缔结了宝贵的友谊。座谈会上，双方就党建工作、律所建设、律师的发展等问题展开了愉快及坦诚的交流。

本次学习交流，对推动律所间的合作与发展具有重要且积极的意义。德纳所愿与各律所开放合作、创新发展，构建内外双发展机制，通过学习交流不断提高发展，实现多方共赢。

经验及优势。双方表示，今后两家律所要增强交流，从律所专业、文化建设、党建建设、公益事业等内容上进行更深入的交流，发挥各自律所的优势共同发展，探索更多合作模式。



### 北京市尚权（深圳）律所莅临德纳所参观交流



德纳特色及亮点。陈峻峰主任表示，希望可以与尚权进行更多专业上的互动和合作。

北京市尚权（深圳）律师事务所主任、党支部书记蔡华在听取德纳党建工作后表示深受启发，并指出了德纳党建工作值得尚权学习和借鉴的地方。蔡华党支部书记也向德纳介绍了北京市尚权（深圳）律师事务所党建、专业等基本情况，他提到，尚权是一家专门做刑辩的律所，在专业上希望可以与德纳形成学者交流模式，互相学习探讨；在律所文化建设上可以深度合作，与德纳携手共进。

交流会上，双方就进一步推进律所党建工作发展、创建律所党建特色、党员律师发展等方面发表了自己的看法和感想。双方表示，双方日后可就党建工作、律所专业的相关经验多多交流，在交流中不断探索和创新，互相促进和学习，提升律所总体水平。会议结束后，北京市尚权（深圳）律师事务所主任、党支部书记蔡华赠予德纳所《一辩十年——尚权刑辩团队成长密码》书籍。



广东德纳律师事务所主任、党支部书记陈峻峰，合伙人、党支部副书记林初院，合伙人、党支部组织委员史亚新，党支部宣传委员左恒，党员律师郑重，合伙人辛先霞，德纳龙华党支部书记杨林柏，行政总裁丁燕妮，党务工作者沈淑娟等热情地欢迎北京市尚权（深圳）律师事务所一行的到来。

广东德纳律师事务所主任、党支部书记陈峻峰向北京市尚权（深圳）律师事务所主任、党支部书记蔡华一行介绍了德纳概况、德纳党建、专业及公益基本情况，并展示

## 德纳公益

### 心系河北！德纳党支部向河北捐赠10000个口罩！

河北疫情有所反弹，石家庄的疫情突起。广东德纳律师事务所党支部心系河北，联合广东省湖北石首商会、深圳市德纳慈善基金会，于2021年1月20日向河北省湖北商会捐赠KN95口罩10000枚，价值共计56000元。在了解河北防疫物资短缺的情况下，德纳与各方商协调调集口罩、联系货运公司，将口罩送往河北。在此，特别感谢乐销照明董事长吕向忠对本次口罩捐赠的大力支持！

风雨同舟，共抗疫情。砥砺发展13余载，德纳不仅以厚实的品德，宽阔的胸襟，优质、诚信、严谨、高效的执业，为客户提供全方位法律服务，更以爱心彰显德纳的担

当。爱心是相互传递的，危急时刻，让我们一同携手，众志成城，抗击疫情，加油！



## 专业频道

### 《德纳有道：律师执业思维与办案工具》培训会成功举办！

#### 《律师办案中几个工具包的使用》

秦建军律师结合20多年深厚的法律研究功底和丰富的实务经验，从刑事律师的视角为例，以营销工具包、委托手续工具包、会见工具包、阅卷工具包、法律文书制作工具包、软件工具包、开庭工具包七个工具包为抓手，结合成功案例、常见问题和实用模板等方面，讲述如何实现团队谈、接、办案的规范化、精细化。秦建军律师在课程提到，把貌似边界不清、模糊的定性分析转变为借助分析工具的定量分析，以达到事半功倍之效。

秦建军律师的分享具有专业性、实用性、新颖性和可操作性，对律师办案能力的提升、合适工具的运用和团队效率的提高有实际作用，俗话说：磨刀不误砍柴工。秦建军律师的办案工具分享，在律师的实际工作中能够起到很好的帮助，正如秦建军律师在课程上所说：“换一个维度，化繁为简，只要做到了简洁，你会无所不能。”

#### 授牌仪式



### 《诉讼策略与律师思维》

张茂荣律师从无初始登记回迁房强制过户案、已过户并设置抵押房屋的强制过户、购买人PK出资人抢房大战、查封房屋强制过户案四个强制过户案例为切入点，讲述了“逆向”、“证伪”、“套现”和“突破”四种思维模式的养成。

课程的最后，表述了两大观点：

1、运筹帷幄，决胜法庭。作为律师不仅是诉讼程序的参与者，更是诉讼程序的引导者，在不具备胜诉条件下，要善于创造胜诉条件

2、不受拘束，不惧失败。律师思维不应为法条法律框架所限，亦不应因没有过司法判例而却步，而应结合实际情况，运用法律原理，合理合法，有礼有节，据理力争，实现委托人利益最大化！

明确的诉讼策略，可能成为庭审制胜的关键，同时也更能满足客户需求。张茂荣律师的讲课内容联系实际，引起了各律师同仁的共鸣，学习气氛热烈，获得参会人员的一致好评。

在互动交流环节，各位听众踊跃提问，两位律师进行逐一详细解答，现场交流气氛热烈。两位主讲律师深入浅出的解答让在场听众意犹未尽，纷纷表示参加此次讲座受益匪浅。

